
Formula de Lagrange para el resto.
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Ejer. 1
: Aproximations racionals.

9Dor una aproximacion racional del numero e con un eror
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menor a 10-



9) P(e , 0)(r) = 1+ x +m
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b) Aproximacion racional para sin (2) con un evor

menor a 10-1.

~EPn(Sincal ,
0) (2) + Ru (Sinci , 0) (1

=> Sin (2) = Pulsin (a) , 0)(2) +Ru(sin(n) , 0)(2)
nuenee

↳ Aproximacion (Error.
racional



Pn(Sin() , 0) (2) = x-u5
Buscano n/(Ru(sinio) (2)) < 10 -
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b) Analiza si f presenta un extreme relatio on 0.

Como fo es la prima devia que no

seavula on o , o tiene un extremo relativ

en 0.

Como 1 zo (el coeficiento del Taylor) (
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Ejer12(a) =Sin ...fa = o , get to

al Probor que existe g :R&R cont . /
f(u) = (n-a)
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g(m) - g(atO·

Quie definis G.
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